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Feedback summary

Occupation
1. Business owner / entrepreneur 38,24%
2. Top management 25,16%
3. Middle management 18,33%
4. Specialist 14,45%
5. Board of directors 9,13%
5. Operative 1,34%
Based on 1,522 answers
b
Company size
26% 24,83% 18,41% 7,59% 23,17%
0-9 employees 10-49 50-249 250-499 Over 500

Based on 1,450 answers

W

thought that the seminar
provided new ideas that
they can apply to practice

thought that Networking
O / possibilities at the seminar
[ O were good or excellent

Based on 1,225 answers Hased on 1,309 answers

Customer Service in the Seminar

90.8% 8.8% 0.4% 0%

Based on 1,562 answers

You

Thought that the advance Thought that the schedule

materials, videos and of the seminar was good
informing of the seminar or excellent

were good or excellent

95.9% 97%
O

Based on 1,554 answers
Hased on 1,492 answers

Check out the Nordic
Business Forum 2014
videos and stories on
our website:

wiw.nbforum.com

o of all guests valued the overall
experience at the seminar
n o as good or excellent
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Speaker rating 2014

GRADING SCALE 1 = WEAK -6 = EXCELLENT

1@ 99.7-.

of the guests would recommend the event to others
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